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24 marca weszÅ?a w Å¼ycie nowa uchwaÅ?a w sprawie
zwolnieÅ? z podatku od nieruchomoÅ?ci na wspieranie nowych
inwestycji w ramach regionalnej pomocy inwestycyjnej dla
przedsiÄ?biorstw.

Kto moÅ¼e otrzymaÄ? zwolnienie?

https://www.investin.dzierzoniow.pl/news/uchwala-w-sprawie-zwolnien-z-podatku-od-nieruchomosci-na-wspieranie-nowych-inwestycji-w-ramach
https://www.investin.dzierzoniow.pl/news/uchwala-w-sprawie-zwolnien-z-podatku-od-nieruchomosci-na-wspieranie-nowych-inwestycji-w-ramach
https://www.investin.dzierzoniow.pl/news/uchwala-w-sprawie-zwolnien-z-podatku-od-nieruchomosci-na-wspieranie-nowych-inwestycji-w-ramach
https://www.investin.dzierzoniow.pl/news/uchwala-w-sprawie-zwolnien-z-podatku-od-nieruchomosci-na-wspieranie-nowych-inwestycji-w-ramach
https://www.investin.dzierzoniow.pl/sites/investin/files/obrazek/2022-03/Regionalna%20Pomoc%20Inwestycyjna%20-%20zwolnienie%20z%20podatku%20od%20nieruchomo%C5%9Bci%20na%20wspieranie%20nowych%20inwestycji%281%29.jpg


Zwolnienie z podatku od nieruchomoÅ?ci moÅ¼e otrzymaÄ? przedsiÄ?biorstwo,
ktÃ³re planuje realizacjÄ? nowej inwestycji, polegajÄ cej na:

w przypadku mikro, maÅ?ego i Å?redniego przedsiÄ?biorstwa:
budowie nowego zakÅ?adu,
dywersyfikacji produkcji/usÅ?ug przedsiÄ?biorstwa poprzez wprowadzenie
nowych dodatkowych produktÃ³w/usÅ?ug,
rozbudowie istniejÄ cego przedsiÄ?biorstwa,
zasadniczej zmianie dotyczÄ cej caÅ?oÅ?ciowego procesu
produkcyjnego/usÅ?ugowego istniejÄ cego przedsiÄ?biorstwa,
nabyciu aktywÃ³w naleÅ¼Ä cych do przedsiÄ?biorstwa, ktÃ³re jest w
likwidacji albo zostaÅ?oby zlikwidowane, gdyby nie zostaÅ?o nabyte,

w przypadku duÅ¼ego przedsiÄ?biorcy:
budowie nowego zakÅ?adu lub dywersyfikacji produkcji/usÅ?ug przedsiÄ?

biorstwa poprzez wprowadzenie nowych dodatkowych produktÃ³w/usÅ?ug
- zakaz finansowania dotyczy takiej samej lub podobnej dziaÅ?alnoÅ?ci
dotychczas prowadzonej przez przedsiÄ?biorcÄ?, przy czym taka sama lub
podobna dziaÅ?alnoÅ?Ä? to dziaÅ?alnoÅ?Ä? wchodzÄ ca w zakres tej
samej klasy (4 cyfrowy kod numeryczny) w statystycznej klasyfikacji dziaÅ
?alnoÅ?ci gospodarczej NACE, Rev.2,
nabycie aktywÃ³w naleÅ¼Ä cych do przedsiÄ?biorstwa, ktÃ³re jest w
likwidacji albo zostaÅ?oby zlikwidowane, gdyby nie zostaÅ?o nabyte â??

zakaz finansowania dotyczy takiej samej lub podobnej dziaÅ?alnoÅ?ci
dotychczas prowadzonej w nabywanym /zamykanym zakÅ?adzie
(niezaleÅ¼nie od tego co robi/robiÅ? nabywca zakÅ?adu), nowa dziaÅ?

alnoÅ?Ä?, ktÃ³ra ma byÄ? prowadzona z wykorzystaniem nabytych
aktywÃ³w, nie moÅ¼e byÄ? taka sama jak dziaÅ?alnoÅ?Ä? prowadzona w
zakÅ?adzie przed nabyciem ani podobna do takiej dziaÅ?alnoÅ?ci.

Jakie przedmioty opodatkowania sÄ objÄ?te zwolnieniem ?
Zwolnieniu z podatku od nieruchomoÅ?ci podlegajÄ poÅ?oÅ¼one na terenie miasta
budynki lub ich czÄ?Å?ci, budowle lub ich czÄ?Å?ci, grunty lub ich czÄ?Å?ci, bezpoÅ?

rednio zwiÄ zane z nowÄ inwestycjÄ w ramach prowadzonej dziaÅ?alnoÅ?ci
gospodarczej.

Na jaki okres przysÅ?uguje zwolnienie ?
Pomocy udziela siÄ? od pierwszego dnia miesiÄ ca nastÄ?pujÄ cego po miesiÄ cu, w
ktÃ³rym rozpoczÄ?to prace nad inwestycjÄ - w odniesieniu do przedmiotÃ³w



opodatkowania, objÄ?tych obowiÄ zkiem podatkowym w dniu dokonania zgÅ?

oszenia lub od dnia powstania obowiÄ zku podatkowego, zgodnie z przepisami
ustawy z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkach i opÅ?atach lokalnych - w odniesieniu
do przedmiotÃ³w opodatkowania, od ktÃ³rych obowiÄ zek podatkowy powstaÅ? po
dniu dokonania zgÅ?oszenia.

Zwolnienie przysÅ?uguje do koÅ?ca miesiÄ ca poprzedzajÄ cego miesiÄ c, w ktÃ³rym
przekroczono maksymalnÄ intensywnoÅ?Ä? pomocy, nie dÅ?uÅ¼ej jednak niÅ¼ do
koÅ?ca miesiÄ ca poprzedzajÄ cego miesiÄ c, w ktÃ³rym upÅ?ywajÄ 3 lata od dnia
udzielania pomocy.

Co zrobiÄ?, aby uzyskaÄ? zwolnienie?
NaleÅ¼y przedÅ?oÅ¼yÄ? na etapie planowania nowej inwestycji pisemne zgÅ?

oszenie, co oznacza Å¼e Å¼adne prace budowlane czy zakup maszyn i urzÄ dzeÅ?

nie mogÄ rozpoczÄ Ä? siÄ? przed zÅ?oÅ¼eniem zgÅ?oszenia.

Jakie sÄ obowiÄ zki przedsiÄ?biorstwa, ktÃ³re nabyÅ?o prawo do
zwolnienia?
â?¢    rozpoczÄ?cie prac nad nowÄ inwestycjÄ w terminie 12 miesiÄ?cy od dnia zgÅ?

oszenia,
â?¢    zakoÅ?czenie nowej inwestycji w terminie, w ktÃ³rym upÅ?ywajÄ 3 lata od
rozpoczÄ?cia prac nad nowÄ inwestycjÄ ,
â?¢    utrzymanie inwestycji w danym regionie przez okres co najmniej 5 lat, a w
przypadku MÅ?P co najmniej 3 lat.

UchwaÅ?Ä? dotyczÄ cÄ Regionalnej Pomocy Inwestycyjnej znajdziesz w Biuletynie
Informacji Publicznej Gminy Miejskiej DzierÅ¼oniÃ³w.
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